マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 代表 取締役社長CEO 松本 大 (コード番号8698 東証マザーズ)

みずほ銀行との証券仲介業務における提携について

マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社(代表取締役社長 CEO 松本 大)は、100%子会社であるマネックス・ビーンズ証券株式会社(以下マネックス・ビーンズ証券、代表取締役社長 CEO 松本 大)において、インターネットを通じた証券仲介業務に関し、株式会社みずほ銀行(以下みずほ銀行、頭取 杉山 清次)と業務提携することで基本合意に至り、「業務提携に関する基本合意書」を締結致しましたので、下記の通りお知らせ致します。

記

1.目的

マネックス・ビーンズ証券は、口座数・預り残高共に業界トップクラスのオンライン証券会社として投資初心者から上級者のお客様までご満足いただける「フルライン商品・サービスの提供」を実現してきております。2,600万人という本邦最大の個人顧客基盤を持つみずほ銀行との、インターネットを通じた証券仲介業務での提携は、みずほ銀行の顧客サービスの更なる向上とマネックス・ビーンズ証券の顧客基盤の圧倒的な強化を図るものです。みずほ銀行のインターネットバンキングサービスである「みずほダイレクト」とマネックス・ビーンズ証券のインターネットトレーディングシステムの融合を図り、益々多様化する個人のお客様の投資ニーズに対して、「より便利に・より迅速に・より身近」にお応えできるよう、様々な角度から証券仲介サービスを検討して参ります。

2. 提携合意内容

みずほダイレクト画面上でマネックス・ビーンズ証券の証券口座開設申込を受付、最速で即日開設 が可能に

みずほダイレクト画面からマネックス・ビーンズ証券画面への自動ログイン

マネックスナイター・株主向け優待サービス・貸株サービスなど、マネックス・ビーンズ証券が先駆けて導入したサービスを含む豊富な商品・サービスラインアップへの 24 時間アクセス

証券口座開設申込の際の「みずほマイレージクラブ」への同時申込による多彩な金融・非金融の サービスを提供

「みずほマイレージクラブ」のマイレージポイントとマネックス・ビーンズ証券のビーンズポイントの交換等

以上

【お問合せ先:マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 CEO 室 広報・IR 担当 金井 03-6212-3750】